1. o2 2" 22 0ABCD o4 AB = BC,

(A = /C o]t} AB = 5cm, AD = 8cm € W], dABCD 9] =9
Zol?

@ 18ecm @ 20em @ 22cm @ 24cm (®)26cm

AABC = o] 5HAZIg o] /A = /Co|BR
/DAC = /DCA, CD = AD = 8cm
= (EES Zo]) = (5+ 8) x 2 = 26(cm)




2. g 1 Zo] sABC 7H FOIHS o, x, 9] 3EY

@x:6,y:50° @x:7,y=45°
@xz?,y:50° @ x=7 y=65°

® x=8,y=50°

/ACB = 65° |22 AABC = o| 5847 olt}.
Lx=17
123y =180°-65°x 2 =50°

oflh




3. o2 IRl H O 7FaABC & AL W, x+ y+ z 9 2717

A

O 30° @ 60° @90° @ 120° ® 130°

B ~

LOAC = /OCA
£0CB = £0BC
/OAB = /OBA

=, AABC Q] WZ+9] 3F2 2x + 2y + 27 = 180° 0| B2
x+y+z=90°°]t}.
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A/

DF

@AB =/E, /A =/D

DE, AC

@ AB=

= DF

EF, AC

® BC =

® AB=DE, /A =/D

=DF

® /B =/E, AC




6. T3 I™lA LAPB o] 27 ?

70°

@® 20° @)40° ® 80° @ 90° ® 140°

APAO = APBO (RHA #%)o|B=
/POA = 70°
. LAPB =40°




th& 13 9] Z2IAH2+9 ABCD = AB = 5cm, AD = 20cm ©|t}. BC
9lo]l AE =DE 7} H|=& X E & &5 ), AABE 9 Wo]=?

--20cm--_ 7
5cm
AN
B E C
® 20cm? @)25cm? ® 30cm?
@ 35cm? ® 35cm?

AABE ¢} ADCE 9|4 Z/ABC = /DCE = 90° AE = DE, AB =

ADCE (RHS #%), BE = CE o|B&

=
&3]
Il

% 20 = 10(cm)

1
. AABE = 3 % 10 x 5 = 25(cm?)




8.

thS O34 H O+ AABC 2 24 oltt. H OoA ACo| Hd
A0l vhg pat g uf, AD 9] Zdol=?

QAN Zh W]l Y Ao T2 2t M fAo| TR R
AD = CDO|t}.
a2k AD = 70|t}




o2 I8oA H I+ B «Co WzHe] o]5EH9] wyoltt,
IAB =50°Y o, /x 9] 27]&2

® 1200 @ 130° @)uoc @ 150°  © 160°

B

H 17F AABC 9] YjAlo]B 2 /IAB = /IACO|E =2 /BAC =
100° o]},
AABC 9] Yjzte] F7]9] §o] 180°0] B2
/BAC + 2 e +2x = 180° ]t}
e+ Xx=40°
AIBC @] YZ+e] 37]9] gto] 180° 0|2
/x+ e+ x=180°°|},
Lx = 140°




10. th& 1387} 72 AABC o4 AB = 5¢cm , AC = 4em , BC = 3cm
o|a, £C=90° 4 o, WHH I 9 §EAF9] dol=?

D)1lcm @ 2cm ® 3cm ® 4cm ® 5em

g elo] utx o] Aol2 rolat s
AABC:—><r><(3—|—4+5):%x3x40]1’4'.fq'3}/\1 oo T




11. o2 JgojA H 1= AABC 9 WAolx, DE/BC € 4, x

dol=?

D1 @ 2 ® 3 @)4 ® 5

17} WAlola, DE//BC ¥ o, DE = DI + EI = DB + EC
ojlB= g
7=3+x otk HebA x =4 o]},




12. th& 1A AB = AC = AD, /FAD = /BAD ¥ o, sx ] gt}

T2 A2

@ /AED @) acp ® /ABC

(BAC = 112°
1
/BAD = /DAF = 3 (180° - 112°) = 34°
T+

(ACD = (180° 112° - 34°) = 17°

b zx = 34° — 17° = 17° ©]|t}.
oo Lx = LACD = /ADC




o2 293 22 AB = ACY ©]5¥4Z4 ABCo| tisiAl A B
oA QA 0= A H ¥ AC7IA] AR BDZ 19t} /A =80°< 1,

(ABD 9] 27]=7

SO

@ 30° @ 35° @40° @ 45° ® 50°

~&B

AABC7} o] 5 R g ol B R

(ABC = /ACB

A7+ o] Yzte] 3He 180°0]| B2 /ABC = /ACB = 50°
HZXA 0CE 1oH

/BOC = 2x /BAC = 160°

A 07} Aol BEE2 AOBCE o] 5HAzHg o]t}

/OBC =/0CB=10°

- ZABD = /ABC - zOBC = 50° - 10° = 40°




14. o2 13O AABCOA 1= WHolt}. LCAI =25°, /ACB =60°
Ao, zx + 2y A7|=2

@® 120° @ 125° ® 145° @155° ® 165°

: 1
i) 4y=90°+3x60°=120°

i) sx+25°4+30°=90° .. Zx=35°
Solx+ Ly =155°




15. AABC 94 A 0 & YjAlo]1l AE ] Zo]7} 30|t} AABC =48 &
o, Al 2] Ao]o] 22

2
a—|—b—|—c=48><§:32




16. A 0 £ AABC 9] 9J4o]1 A 1= A0BC 9 YAIY o, /IBC 9]
A71E?

A
/\

@ 15° @)20° ® 25° @ 30° ® 32°

/BOC = 2/A = 2x50° = 100° ©] 1,
OB = OC °]E& /OBC = (180° - 100°) + 2 = 40°
A 17 a0BC & YAHo|EZ /OBI = /IBC = 20°




17. o= J2™3 @] AB = BC,/B = 5 A
MM B ol sEAT AC O] W& Dt 5kAf. of w, x—y o] Fh2?

@ 30 @ 32 (©F: @ 37 ® 39

1
£C= (180° - 90°) = 45°

Sox =45

/C = /CBD = 45°0|2&

ACBD+ BD = CD = 5cm ¢l ©)584Zgo|x, A D& AC
o] FHo|ER y=10

Lx—y=45-10=35




18. A meFo] FolE v 1H ol
A9l v, /BCD = 30° o|t}. o]d, /BAC
o] 27)& “Fotofet,
@ 100° @ 110° @120°
@ 130° ® 140°

(BCD = /BCA = 30°
(BCD = /ABC = 30° (3%)
/BAC =180°-60° = 120°




19. ©& g3 Zo] /A = 90° ¢l AABC A

o4 BD & /B 9] o]5E4]1 BC = (8em
20cm, AD = 6cm € o], ADBC 9] H o]
=7 s
D
T~-20cm--~
@ 50Cm2 @ 52Cm2 @ 58Cm2
®)60 cm? ® 64cm?
1
(ADBC®] Ho]) = 20 x 6 x = =
2 2 <6cm
60 (cm?) {
6011/1




20. T} 187 Zo] HZHIZHE ABC ] A7l B A o 4] Hl¥ BC
of W=l =49 ¥-& D g otal, BC o] 82 M o]zt 6kat, «C = 55°
A o, /AMB - /DAM 2] 27]=9

A

557

@® 70° @ 75° ® 80° @ 85° @90°

B \
Atz o] HlWl BC 9] 34 M 2 AABC 9] 2]Aelt},

~.BM = AM = CM

(ABM = 35°, /DAC = 35°°]1 AABM & o|5HAZ (-
BM = AM)

.. LABM = /BAM = 35°

/AMB = 180° — 35° — 35° = 110°

/DAM = /A — /BAM - /DAC = 90° — 35° — 35° = 20°

wrabA L AMB - ZDAM = 110° — 20° = 90°




